



31 августа прошел сход граждан в поселке Видное. На встрече с жителями присутствовали: глава Красногвардейского сельского поселения Анатолий Иванович Ерохин и депутат Красногвардейского сельского совета по поселку Видное Валерий Владимирович Линевиц.

Были обговорены важнейшие вопросы поселка - касаемые дорог, водоснабжения и электричества, улучшения состояния видновского клуба. Внимательно выслушав граждан, Анатолий Иванович пообещал разрешить проблемные вопросы в кратчайшие сроки. Это и скачки электроэнергии, незаконные врезки в водопроводную систему, проблема подвоза граждан, вывоза мусора. Валерий Линевиц выступил с предложениями по проблемным вопросам, а также пригласил всех, у кого будут вопросы или предложения по жизни поселка к себе на прием в Красногвардейский районный краеведческий музей, где он занимает должность директора. На встрече также обсуждался вопрос о предстоящих выборах, выражена просьба к гражданам о проявлении гражданской активности. Явка на участках - прямой показатель отношения народа к власти.

Сходы граждан нацелены на максимально быстрое разрешение проблемных вопросов, которые касаются жизнеобеспечения и жизнедеятельности поселка, на эффективное управление и использование рычагов управления посредством служб и управлений поселения. Быть полностью открытыми во всех вопросах, и ближе к народу — главная цель нынешней власти.





